

难忘的岁月

经过了不分昼夜，无限拼搏的高中生活，挤过了千军万马的独木桥，我们迎来了属于我们的另一段崭新生活。而在我的大学生活中，又穿插了一小段插曲——军训，这些不一样的音符也为我的大学生活添加了不一样的声音。经过这些看似艰苦的磨练，我更加明白，阳光总在风雨后的道理，只有经过这样的风雨，心才能在一片更加晴朗的天空中飞扬。

顶着烈日，汗水如同开了闸的洪水一般，仿佛要将我们淹没。感觉时间过得那么慢，训练又那么艰苦，哪怕一个小小的动作也要尽量做到完美。尤其是在站军姿的时候，一分一秒地在心里数着时间，可是不管怎么数，时间就仿佛定格一样。要不放弃吧？我不止一次地对自己说。可是没过一秒钟我又否决了我的想法，我都经过了那么多挑战，为这一点点小事就放弃，那还是我的性格吗？看着面前同学们挺拔的身姿，我知道大家都在默默地坚持着，大家都在暗暗较劲，我们就在一次又一次的“竞争”中坚持了一天又一天。

军训就是一段短暂的军队生活，在军训过程中，让我印象最深刻的就是我们的教官。初见教官时，看他带着笑容的灿烂面庞，觉得他应该不会很严厉，结果在军训过程中，他却对每一个小动作都有接近苛刻的要求，只要发现有人懈怠了，教官那表情就真的是晴转多云了。看着教官一遍遍地为我们演示标准动作，一次次为我们纠正错误动作，我们又怎敢轻言放弃？教官是我们严厉的讲师，但是在哨音响过之后就立马变成了我们亲密的朋友，跟我们讲部队里的种种生活以

及那钢铁般不可动摇的纪律。军人以服从命令为天职，在我看来，这不仅仅是一句口号，更是一种信仰，而我也深深为这些祖国的铜墙铁壁的钢铁意志所折服。经过将近一个学期的相处，我认识了许多新朋友，而经过这段时间，我发现了他们身上更大的闪光点，那就是坚持。本来我以为这么严格的训练，肯定会有很多人坚持不了，可没想到，就算是平日里看着挺柔弱的同学也没有谁低过头。这令我更加相信，在未来的大学生活中，我们也会表现出这样的坚持。

短短的几天军训就要结束了，尽管这只是一个小小的训练，但是对我们而言却意义重大。我明白了纪律的重要性，坚持的可贵性，更重要的是在这个过程中我收获了与教官和同学中的珍贵情谊。宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来，经过生活的磨砺，我们的身心也会得到更大的滋养。我知道这是大学不可多得的宝贵经历，而我也会借这一股冲劲，以满腔的热情迎接我的大学生活。

15级食安本二班（姚雄）